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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "PULIZIA A ZERO STELLE IN CORSO CINCINNATO" PRESENTATA 
IN DATA 27 LUGLIO 2017 - PRIMO FIRMATARIO MAGLIANO.  
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale,    
 

PREMESSO CHE 
 
- corso Lucio Quinzio Cincinnato si trova a Torino nel quartiere Lucento, nel territorio della 

Circoscrizione 5; 
- questa importante arteria viaria cittadina è dedicata alla memoria del politico romano che fu 

console e due volte dittatore; 
- lo scrivente ha effettuato un sopralluogo in data 7 luglio ultimo scorso insieme ad un 

gruppo di residenti; 
 

RILEVATO CHE 
 
- come riferito allo scrivente da numerosi cittadini, il tratto di corso Cincinnato compreso tra 

via Pianezza e corso Toscana è molto sporco; 
- numerosi sono i rifiuti di vario genere abbandonati sia sulla carreggiata sia sui marciapiedi; 
- molti rifiuti (bottiglie, cartacce, scarti alimentari, eccetera) sono abbandonati anche sulla 

banchina a centro strada e nelle aree verdi; 
- i cittadini riferiscono che buona parte di tali rifiuti derivano dal vicino mercato che ha sede 

in corso Cincinnato (nel tratto compreso tra via Val della Torre e corso Toscana); 
- la notevole sporcizia fornisce un'immagine di profondo abbandono e degrado; 
 

CONSIDERATO CHE 
 

- a più riprese, durante la campagna elettorale per le elezioni Comunali 2016, l'attuale 
Amministrazione aveva espresso l'impegno di operare a favore delle cosiddette periferie 
parlando di città policentrica; 

- rispetto a quanto promesso, i risultati fino ad ora conseguiti sono molto deficitari e sotto gli 
occhi di tutti i cittadini; 

- da troppo tempo i residenti di Lucento si aspettano un intervento concreto da parte della 
Civica Amministrazione;           
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INTERPELLA   
 
La Sindaca e l'Assessore competente per sapere: 
1) quanti siano i passaggi di AMIAT nella zona in oggetto (corso Cincinnato) e con quali 

modalità; 
2) orari e modalità della pulizia dell'area mercatale; 
3) se l'Amministrazione sia soddisfatta degli standard qualitativi garantiti da AMIAT nella 

zona e se si possa valutare un incremento dei passaggi ed un miglioramento delle modalità 
operative; 

4) se l'Amministrazione ritenga utile sollecitare un aumento della presenza di pattuglie decoro 
della Polizia Municipale, anche in considerazione della vicinanza con la Sezione 
Territoriale di zona avente sede in corso Cincinnato n. 115.           

 
F.to Silvio Magliano    


